

## Errata

Volume 3, No. 3 (1971), in the article "High Pressure Transformation in Zinc Silicates," by Y. Syono, S. Akimoto and Y. Matsui, pp. 369–380:

Page 376, column 1, lines 45–46. "quite satisfactorily." should read "completely."

Page 376, column 2. Table VII should read:

TABLE VII  
POWDER DATA FOR CLINOPYROXENE  $\text{ZnSiO}_3$

$\text{ZnSiO}_3$ (monoclinic)						
<i>h</i>	<i>k</i>	<i>l</i>	$d_{\text{obsd}}$	$d_{\text{calcd}}$	<i>I</i>	
1	1	0	6.467	6.466	70	
2	0	0	4.555	4.555	80	
2	2	0	3.235	3.233	80	
2	2	1	3.098	3.098	60	
3	1	1	2.982	2.981	20	
1	3	0	2.901	2.900	20	
3	1	0	2.884	2.883	100	
1	0	2	2.638	2.637	50	
1	1	2	2.534	2.534	5	
0	0	2	2.466	2.466	15	
2	2	-1	2.431	2.430	20	
0	1	2	2.382	2.382	10	
4	0	0	2.277	2.278	5	
3	3	1	2.195	2.195	40	
3	3	0	2.156	2.155	5	
4	2	1	2.151	2.150	5	
1	1	-2	2.129	2.128	5	
4	0	2	2.099	2.099	10	
4	2	0	2.041	2.040	10	
2	4	1	2.014	2.014	10	
2	0	-2	1.897	1.898	5	
3	3	2	1.8831	1.8833	5	
3	3	-1	1.8097	1.8100	5	
1	5	0	1.7994	1.7995	10	
2	2	-2	1.7536	1.7536	5	
4	3	2	1.7317	1.7310	5	
4	2	-1	1.6987	1.6989	5	
2	2	3	1.6486	1.6489	30	
4	4	0	1.6166	1.6165	10	
3	5	1	1.5858	1.5862	10	
2	3	3)	1.5297	1.5300)	20	
0	6	0)		1.5297)		
6	0	0	1.5181	1.5183	25	
1	3	3	1.5076	1.5078	15	

$a = 9.7891(18) \text{ \AA} \quad b = 9.1785(8) \text{ \AA} \quad c = 5.3006(6) \text{ \AA}$   
 $\beta = 111^\circ 28'(1') \quad V = 443.22(10) \text{ \AA}^3$

Page 378, column 1, line 35. "111°37'" should read "111°28'".

Page 378, Table IX. Crystal data for  $\text{ZnSiO}_3$  should be taken from new Table VII.

Page 380, line 5. "Institute for Industrial Science," should read "Institute of Scientific and Industrial Research,".